

龙岗区2019年新学期送上引进名校办学、民办教育补贴等六大礼包

新改扩建学校6所 增加公办学位10500个



制图:温亮

昨日,“2019龙岗教育新学期媒体通气会”上传出消息,2019-2020学年,龙岗教育送上六大礼包,直击市民普遍关心的公办学位、优秀教师、引进名校办学、民办教育补贴和集团化办学等问题。

礼包一 新改扩建学校6所

“十三五”原计划新增40450个义务教育阶段公办学位,现结合龙岗教育“三年行动计划”,动态调整学校建设规划,使“十三五”期间义务教育阶段公办学位新增量将达到6万个。

2019年龙岗新改扩建6个义务教育阶段公办学校项目,新增10500个公办学位,其中,新建学校3所,分别是上海

礼包二 12所公办幼儿园开园

2019年秋季,吉华街道金域领峰等12所公办幼儿园将正式开园,可提供3960个学位,将为辖区居民适龄幼儿提供优质、公益、普惠的学前教育服务,此外新增民办幼儿园4所,新增学位1200个。

礼包三 招聘选聘883名正编教师

2018-2019学年,龙岗区招聘正编教师883人,其中社会人员588人,应届毕业生254人,以特级教师为主的高端教育人才25人,选聘教师16人。近年来,龙岗多途径加强人才引进和培养,面向全国选聘高

外国语大学附属龙岗学校、南京师范大学附属龙岗学校、仙田外国语学校。改扩建学校3所,分别是依山郡小学改扩建工程、木棉湾小学改扩建工程、平湖中学改扩建工程。

此外,将于9月份开学的德琳学校是一所九年一贯制民办学校,设置54个班,可提供1890个学位。

礼包四 发放4.65亿元教育补贴

2019年秋季学期,龙岗区计划向全区民办学校约12万名符合条件的学生发放学位补贴,根据小学3500元/人·学期、初中4500元/人·学期的发放标准,预计发放补贴金额约4亿元;向

全区民办学校约5000名符合条件的教师发放长期从教津贴。根据“满2年后,600元/人·月,5年及以上每满一年增加150元/人·月,最高1500元/人·月”的标准,预计发放金额约6500万元。

礼包五 引进名校办名校“2.0行动”

龙岗区引进名校办名校“2.0行动”被列为龙岗区2019年度重点改革项目。在此项改革的引领下,今年3月和6月,上海外国语大学、南京师范大学落户龙岗。新学年,龙岗区将围绕引进名校办名校“2.0行动”持续开展北京知名教育品牌的引进工作。

在前期引进洽谈工作基础上,进一步明确合作意向,重点开展1-2个北京知名教育品牌的引进洽谈;研究制定《龙岗区引进名校办名校办学指引》,通过规范性文件的出台,进一步明确各方权责,规范品牌引进及办学行为,完善续约机制,促进办学健康、科学、可持续发展。

礼包六 外国语学校(集团)揭牌成立

6月24日,龙岗区外国语学校(集团)揭牌成立。作为龙岗本土成长的教育集团,龙外(集团)特色鲜明,它既是龙岗区第一个学区制教育集团,也是龙岗区第一个义务教育阶段的教育集团。

龙岗区外国语学校(集团)是以龙岗区外国语学校为龙头

学校组建的教育集团,将片区内星河实验学校、如意小学、爱联小学办成龙外集团星河学校、龙外集团如意小学、龙外集团爱联小学,适时筹建龙外集团初级中学或九年一贯制学校,形成“一本部四校区”的集团架构,以此带动区域教育优质化、规模化发展。(李薇 杨凡 殷文涛)

2019第七届深圳国际工业设计大展将于11月3日至5日举行 汇聚展出全球7000余件经典设计作品

11月3日至5日,2019第七届深圳国际工业设计大展将在深圳会展中心举行,展会迄今已成功举办六届,汇聚近百名全球设计大师,集中展示全球多个国家和地区上千件国际前沿设计精品,并通过设计峰会、新品发布会、The Great One大奖评选等系列活动,以设计赋能城市、启迪生活、链接产业、撬动商业。

2019第七届深圳国际工业

设计大展以“再设计·联万物”为主题,构建国际创新交流平台,深化粤港澳工业设计合作,以世界的眼光、全新的视角,充分发挥工业设计对产业发展的引领作用,帮助制造业建立更好的产品、服务、商业体系,重构制造业创新链、价值链和供应链,真正打造引领世界设计风向标、具有国际影响力和商业价值力的工业设计盛会。

今年,大展将汇聚展出全球

30多个国家和地区的7000余件经典设计作品,特设协同创新展区、设计品牌展区、设计互展区、国际设计展区、粤港澳成果展区、深圳工业设计中心展区六大展区。海外参展商数量超过百分之五十,国际化程度再创新高。

The Great One大奖评选活动自2015年起至今是第五届,旨在推广设计成果、聚焦设计价值、洞见设计未来,同时举

办1场设计之夜暨The Great One大奖颁奖典礼。今年大展特邀国际权威设计专家组成评审团,多维度进行评选,获奖作品可以免费参与下一年的设计大展全球推广系列活动,助推设计价值商业化的落地及发展。

展览同期将举办“全球设计价值峰会”和“改变设计的力量”设计大脑创新峰会,拟邀请全球知名跨界设计大师、科技大咖与商业领袖一起探讨新一代的设

计思维和设计价值如何覆盖原有产业及生活方式,从而迭代定义新的时代;从不同领域来探讨如何实现智能轻量化设计与创新科技的融合;计算设计如何改变商业等等。

延续往届成功经验,今年将举办多场全球设计·深圳发布暨新品发布会,从创新性、商业性、可持续性等多维度呈现发布,搭建权威设计成果全球发布平台。(于木子 刘冉)

龙岗未成年人心理健康辅导站揭牌

为给广大家长及青少年提供更好的心理援助,8月28日,龙岗区未成年人心理健康辅导站揭牌暨“龙岗有爱·成长赋能”心理开放日正式启动。这将进一步提高广大青少年心理健康防护系统的知名度,让广大学生了解更多的心理现象,学习更多的心理健康方法,进一步提高自我心理调节能力。

据相关资料显示,全国70%中小学生认为学习压力大,60.72%有亲子沟通障碍。龙岗区根据青少年

及家长的心理需求,于去年启动“心路相伴”龙岗区青少年心理健康成长项目,邀请心理咨询专家,以心理咨询热线为主要导入口,社区转介、主动求助的形式提供立体的心理服务。笔者了解到,龙岗未成年人心理健康辅导站于8月份正式运作,这个阶段除了心理热线服务和面询心理服务外还增加家长课堂、定期开展心理健康教育进校园、进社区活动,心灵成长营地等特色服务。(蔡鹏飞)

龙岗园山街道新园路正式通车

昨日上午,龙岗区园山街道新园路正式通车。据悉,这是一条困扰着周边市民10年之久的断头路,从去年12月份被正式重新立项后,经过8个月的努力,终于正式通车。这条路的贯通将能够惠及周边6个社区的居民出行,有效缓解周边两条道路的交通压力。

新园路南延段位于园山街道,是龙岗大道的重要交通疏解道路,属城市次干道,道路全长1.93公里,

新园路
如期完成打
通任务

坪山五常对口合作又有新收获

8月28日,“坪山·五常对口合作交流暨第二届五常大米节”在深圳坪山拉开序幕。

哈尔滨是全国重要的商品粮基地、最大的绿色食品生产基地和粮食主产区,有“米粮仓”的美誉。五常是哈尔滨市的水稻主产区。近年来,五常市立足于做大做强大米产业,深入实施五常大米产业提升工程,五常大米品牌影响力不断提升,已成为哈尔滨市乃至黑龙江省的一张名片。此次

借助深哈对口合作契机,创新方式,与深圳坪山区合作共同举办第二届五常大米节。

坪山区委书记陶永欣表示,五常是哈尔滨县域经济综合排名第一的县级市,坪山是深圳发展潜力最大的城区之一,是深圳国家高新区两大核心园区之一。建立合作关系以来,两地在产业创新、市场开拓、干部交流等领域开展了广泛合作交流,取得了一系列成果。

会上,深圳市坪山区和

五常市正式签署《对口合作暨友好区县合作协议书》。根据协议,两地将在改革创新、产业合作、园区共建、联合招商、市场开拓、干部交流等六方面进行深入合作。同时,两地将加强各类特色园区、专业园区在理念创新、管理创新、体制机制创新等方面对口交流和合作,鼓励企业、行业、协会到五常市共建园区,推动实现园区良性互动和共赢发展。(胡振华 殷文)

大鹏新区扎实推进创文工作上新台阶

文明城市创建工作过程中所发现的情况及问题提出了相关意见和建议。

当日下午,葵涌办事处召开文明城市创建工作部署会,对文明城市创建工作进行再动员、再部署。会上,葵涌党工委委员、综合办主任黄勇军传达了新区文明城市创建工作现场会议的要求,希望大家能统一思想,提高

认识,要把文明城市创建工作落实在行动上,认真做好文明城市创建工作。

在大鹏办事处日前召开全国文明城市创建工作部署会暨市容环境卫生整治“补窗行动”工作推进大会上,部署了大鹏办事处全国文明城市创建“查问题、补短板、促提升”行动,传达了《大鹏新区关于深化“补窗行动”开展

城中村市容环境综合整治行动方案》。

据了解,大鹏办事处将把今年的9月份定为市容环境质量提升月。在这期间,办事处将开展集中攻坚行动,综合施策、全面整治,坚决补齐短板弱项,改善市容环境面貌,提高文明城市创建质量,提升市民文明素质和城市文明程度,确保圆满完成各

项目目标任务。

据悉,今年以来,为扎实推进全国文明城市创建工作,着力改善城区市容环境面貌,全面提升城区文明程度,大鹏办事处建立“领导挂点+行动大鹏+巡查督办”常态化工作机制精准创文。

(蒋佳元 梁茂生 张俊聪
张莉 潘海晓)

龙岗区龙城街道召开住宅小区楼层撤桶工作推进会

打造垃圾分类示范街道

(未包含商铺户数),约居住2800人。早在今年5月,该小区物业服务中心就针对垃圾分类难题,创新思路,落实物业主体责任,开始大规模开展垃圾分类宣传。

据悉,龙城街道已在17个小区实行深圳生活垃圾分类“3.0模式”,包含楼层撤桶、集中分类投放以及定时定点督导的厨余垃圾分类。其余94个小区将在今年11月15日前实现楼层撤桶,进一步推进生活垃圾分类和减量工作。(李薇 林登壁 李剑飞)

龙岗区打响国土空间提质增效攻坚战

对约6000平方米历史违建进行拆除



拆违

28日上午,龙岗区对宝龙街道南约社区东华学校内一栋建筑面积约6000平方米的历史违建进行拆除,打响国土空间提质增效攻坚战。

据了解,东华学校所在地块占地面积32600平方米,拟建设一座九年一贯制义务教育学校。2017年至2018年,该地块已陆

续拆除历史违建面积约2万平米。目前已完成全部拆违谈判工作。在完善申报手续后,龙岗区宝龙街道规划土地监察队将通过执法拆除方式对该地块进行依法清理,预计将在年底完成全部拆除工作,清理后的地块将移交相关职能部门进行学校建设。(李薇 李永秋 陈静怡 巫音忆)

街道速递

光明 马田打响污染防治攻坚战

8月27日,光明区马田街道召开污染防治攻坚战暨茅洲河达标冲刺动员大会,传达市、区相关会议精神,部署街道污染防治攻坚战与茅洲河达标冲刺行动,确保圆满完成各项目标任务。

会议对街道污染防治攻坚和茅洲河达标冲刺工作进行了

具体的部署,明确成立8个由街道领导牵头的冲刺行动工作小组,分别带队对茅洲河与辖区各排洪渠进行包干治理。

据悉,当天会后,马田街道党工委书记黄仕桢落实“总河长”职责,率队前往辖区茅洲河(新庄段)开展巡河活动。

(于木子 余巍巍 温泉 胡存智)

宝安 福永怀德社区健康俱乐部成立

28日,宝安区福永街道怀德社区健康服务中心进行“健康怀德”启动仪式,怀德社区健康俱乐部同时揭牌。

活动现场,主办方还为居民提供了体验区,可以现场学习急救知识,免费看诊、中医辨体质等居民喜闻乐见的活动。

健康怀德项目由怀德社

区党委、社康中心及妇联形成3+N的模式,针对辖区内老人、妇女、儿童进行的大型疾病筛查诊疗工作。包括妇女两癌筛查、特殊家庭上门服务、慢病管理、健康体检、健康教育、窝沟封闭与青少年心理健康、健康俱乐部等系列活动。

(陈云强 李孟铖)

龙华 观澜街道进行暑期反邪宣传

日前,在龙华区观澜街道组织下,观澜平安基地迎来了辖区50组亲子家庭前来体验参观。

在基地讲解员的引领下,孩子和家长们开始了一场神奇的、触动心灵的识邪、辨邪、防邪、反邪教育之旅。在反邪教展厅,孩子们认真听讲解,认识了“法轮功”“全能神”“呼喊派”等邪教,观看了震撼人心的动画电影《远离邪教》;家长孩子们通过讲解员对案例的剖析,深深地体会到被邪教迫害的痛苦。通过听、看、

问,大家明白了邪教组织就潜藏在我们身边,进一步认清了邪教的罪恶面目及给社会带来的危害,并表示一定要拒绝邪教毒害,健康成长。

暑假期间,观澜街道组织10个社区集中开展反邪教主题宣传活动,在宣传点派发反邪教宣传单页,还设立有奖问答区域,派发印有反邪教标语的宣传品。此外,充分利用社区公共场所的LED屏幕、社区微信群等方式扩大反邪教宣传范围。(王志钰 王俊 郭霜霜)



孩子们在认真学习中

遗失声明

本人遗失《道路运输从业资格证》,证号为:430224198110215212,特此声明。周尾春 2019年8月28日